

Прокуратура города разъясняет

С 9 ноября вступил в силу Федеральный закон № 370-ФЗ, упрощен порядок оформления прав на хозяйственные постройки на земельных участках и дома блокированной застройки. В частности, распространена возможность упрощенного бесплатного оформления прав граждан на жилые дома и одновременно на земельные участки, на которых они расположены, на дома блокированной застройки, в случае если количество таких домов, возведенных до 14 мая 1998 года, в одном ряду не превышает двух. Кроме того, уточнены положения «гаражной амнистии» о порядке оформления гаражей различной этажности.

Помощник прокурора города

А.А. Обер